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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2007 

Proba scris✄ la MATEMATIC  
 

PROBA D/F 

                                  Varianta ….005 
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologic✂: profil: Servicii, toate specializ✂rile, profil Resurse naturale ✁i protec

�
ia mediului, 

toate specializ✂rile 

Proba F. Programa M2.Filiera teoretic✂:profil Uman, specializarea ✁tiin�e sociale;Filiera voca
�
ional✂:profil Militar, 

specializarea ✁tiin�e sociale 

NOT☎.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord✄ 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.   

 La toate subiectele se cer rezolv ri complete  

 SUBIECTUL I ( 20p ) 

(4p) a) Se consider  punctele )4,3(A  i )2,5(B . S  se determine coordonatele mijlocului 

      segmentului [ ]AB . 

(4p) b) S  se determine R∈nm,  astfel încât 0=++ nmyx  s  reprezinte ecua ia dreptei care 

con ine punctele )1,1(M i )2,2(N . 

(4p) c) S  se calculeze num rul complex ( )2
1 i+ . 

(4p) d) S  se calculeze 
4

cos2 π
. 

(2p) e) S  se calculeze perimetrul unui dreptunghi cu lungimea 3  i cu l imea 2. 

(2p) f) S  se calculeze volumul unui cub având lungimea laturii 2. 

 SUBIECTUL II ( 30p ) 

 1.  

(3p) a) Se  consider  func ia RR →:f , 12)( += xxf . S  se calculeze )9(...)2()1( fff +++ . 

(3p) b) S  se arate c  num rul  3−=e  este elementul neutru al legii de compozi ie 

RRR →×:� , 3++= yxyx � .  

(3p) c) S  se determine probabilitatea ca un element al mul imii { }5,4,3,2,1  s  fie solu ie a 

ecua iei 0232 =+− xx . 

(3p) d) S  se calculeze 2
10C . 

(3p) e) S  se rezolve ecua ia 1)1(log2 =+x ,  pentru  1−>x . 

 2.   Se  consider  func ia RR →:f , 5)( xxf = . 

(3p) a) S  se calculeze )0(f . 

(3p) b) S  se calculeze )(xf ′ ,  pentru R∈x . 

(3p) c) S  se calculeze ∫
1

0

)( dxxf . 

(3p) d) S  se calculeze )()( xfxf −+ ,  pentru R∈x . 

(3p) e) S  se calculeze  














′ ∫∞→

x

x
dttf

xfx
0

2
)(

)(

1
lim . 
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 SUBIECTUL III ( 20p ) 

 

       Se consider   polinomul ( )321 XXf ++= ,  având forma algebric  

      hgXeXdXcXbXaXf ++++++= 23456 ,  cu  R∈hgedcba ,,,,,, ,  0≠a . 

(4p) a) S  se determine coeficientul lui 6X . 

(4p) b) S  se calculeze ( )1)1( −+ ff . 

(4p) c) S  se determine solu iile complexe ale ecua iei 012 =++ xx . 

(2p) d) S  se arate c   heca +++  este un num r par. 

(2p) e) S  se arate c   gdb ++   este un num r impar. 

(2p) f) S  se calculeze ( )wf , unde 
2

31 i
w

+−
=  

(2p) g) S  se determine suma r d cinilor polinomului f . 

 SUBIECTUL IV ( 20p ) 

 
      Se  consider  [ ) R→∞,1:f , 

)12)(12(

1
)(

+−
=

xx
xf  i  irul ( ) *

N∈nnx ,    

       )(...)2()1( nfffxn +++= , *N∈n . 

(4p) a) S  se calculeze 1x . 

(4p) b) S  se arate c  








+
−

−
=

12

1

12

1

2

1
)(

xx
xf , 1≥x . 

(4p) c) S  se calculeze )(xf ′ ,  pentru 1≥x . 

(2p) d) S  se calculeze ∫
2

1

)( dxxf . 

(2p) e) S  se arate c   








+
−=

12

1
1

2

1

n
xn ,  ∀ *N∈n . 

(2p) f) S  se calculeze 1)2(lim +

∞→

n
n

n
x . 

(2p) g) S  se calculeze ( ) 















−⋅⋅+

∞→
n

n
xnn

2

1
4ln2007lim . 
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Varianta 5 

 

SUBIECTUL I 

 

a) ( )3,4M . 

b) 0,1 =−= nm . 

c) ( ) =+
2

1 i i2 . 

d) 
2

1

4
cos2 =

π
. 

e) 1064 =+=P . 

f) 83 == aV . 

 

SUBIECTUL II 

1. 

a)     ( ) ( ) ( )921 fff +++ �  99= . 

b)   3−=e . 

c)  
5

2
=p . 

d)  452

10
=C . 

e)  1=x . 

2.   

 a)  ( ) 00 =f . 

b)  ( ) R∈=′ xxxf ,5 4 . 

c) ( )
6

1
1

0

=∫ dxxf . 

d)  ( ) ( ) 0=−+ xfxf . 

e)  
30

1

65

1
lim

6

6
=








⋅

∞→

x

xx
. 

 

 

SUBIECTUL III 

 

a) f ⇒++++++= 136763 23456
XXXXXX  coeficientul cerut este 1. 

b)  ( ) ( ) 2811 =−+ ff . 

c)   ⇒=++ 012
xx  

2

31
1

i
x

+−
=  �i 

2

31
2

i
x

−−
= . 

d) ( ) ( ) =−+= 1128 ff ( ) 142 =+++⇒+++ hecaheca . 

  e)   ( ) ( )1126 −−= ff ( ) 132 =++⇒++= gdbgdb . 
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  f)   Din punctul c)
2

31 i+−
=⇒ω  este soluŃie a ecuaŃiei ⇒=++ 012

xx ( ) 0=ωf . 

g)   Din f): 
2

31
321

i
xxx

+−
===  �i  ⇒

−−
===

2

31
654

i
xxx  

3
621

−=+++ xxx � . 

 

SUBIECTUL IV 

 

a)  
3

1
)1(

1
== fx . 

b)   Se obŃine prin calcul direct. 

c)  ( )
( ) ( )

1,
12

1

12

1
22

≥
−

−
+

=′ x
xx

xf . 

d)  ( ) .
5

9
ln

4

1

12

12
ln

4

1

12

1

12

1

2

1
2

1

2

1

2

1

=








+

−
=









+
−

−
= ∫∫ x

x
dx

xx
dxxf  

e)  








+
−

−
++−+−=

12

1

12

1

5

1

3

1

3

1
1

2

1

nn
x

n
�

∗∈∀








+
−= Nn

n
,

12

1
1

2

1
. 

f)  ( )
1

1

12

1
1lim2lim

+

∞→

+

∞→









+
−=

n

n

n

n
n n

x
e

ee n

n

n
1

2

1

12

1
lim

===
−

+

−−

∞→ . 

g)   ( ) 















−⋅⋅+

∞→
n

n
xnn

2

1
4ln2007lim ( ) =









+
⋅+=

∞→ 24

4
ln2007lim

n

n
n

n
 

2

1
ln

24

4
lnlim 2

12007

−==








+

−
+

∞→
e

n

n
n

n
. 
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